
Spune DA! la Cazino Constanța 

 

Transformă unul dintre cele mai importante momente din viața ta într-o 

experiență memorabilă, într-un cadru simbolic și elegant. 

La Cazino Constanța se pot oficia cununii civile într-o atmosferă rafinată, cu 

vedere spectaculoasă către mare oferind un decor emblematic și elegant potrivit unui 

eveniment memorabil. 

Planificările pentru stabilirea datei și a orei pentru oficierea căsătoriei se 

realizează exclusiv în funcție de disponibilitatea comunicată de către Serviciul de 

Stare Civilă din cadrul Primăriei Municipiului Constanța la numărul de telefon 

0722/992188.  

După îndeplinirea formalităților și efectuarea plății la Serviciul de Stare Civilă , 

cuplul va primi un document justificativ ,  precum și solicitarea cu privire la data și 

intervalul orar al desfășurării ceremoniei de oficiere, care trebuie transmis administrației 

Cazinoului Constanța pe adresa de mail: contact@cazinoul.com . 

*Documentele primite de la Starea Civilă trebuie transmise pe adresa de mail 

menționată anterior imediat după primirea acestora. 

 Cazinoul Constanța nu gestionează programările, ci doar asigură spațiul 

necesar desfășurării evenimentului. 

Programul desfășurării ceremoniilor de oficiere a căsătoriei în incinta Cazinoului 

Constanța este următorul: 

Între 1 iunie și 15 septembrie oficierile se desfășoara pe terasa din spatele 

Cazinoului cu vedere către mare. 

*În situația unor condiții meteorologice nefavorabile (ploaie, vânt puternic etc.), oficierea 

se poate muta în interior, într-un spațiu elegant al Cazinoului, fără costuri suplimentare, 

în limita disponibilității.  

      În afara perioadei menționate, acestea se desfășoară în interior, în holul 

central al Cazinoului iar numărul maxim de participanți este limitat la 30 de persoane. 

 Tarif cununie civilă la Cazino : 3.600 lei / oră  

Indiferent dacă îți dorești o ceremonie restrânsă sau doar un decor impresionant 

pentru fotografii de nuntă de neuitat, Cazino Constanța este alegerea ideală pentru un 

început de poveste cu adevărat special. 
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